

Дан старт новому проекту для семей военнослужащих «Мы рядом». В приоритете семьи погибших воинов. Мы приглашаем женщин на интересные экскурсии и в поездки. Сегодня посетили Самарский художественный музей. Алла Леонидовна Шахматова, директор музея, рассказала о здании, картинах, художниках. Это было очень познавательно.



Потом дружно пообедали в кафе «Картина маслом», пообщались в неформальной обстановке. Женщины ушли с улыбками. И это самое важное, ради чего было организовано мероприятие.



□

*Проект реализовывают КСВО Самарской области, благотворительный фонд «Радость»,
Общественная палата Самарской области, Комиссия по демографической и семейной
политике, делам ветеранов и инвалидов.*